



2017 年 1 月號電子報

艾美·伊爾哈月：航太相關科學及工程領域專業女性大放異彩

來見見安格里克·拉斯卡里(Angeliki Laskari)。安格里克是 2016 年艾美獎學金得主，她來自希臘，並在南安普頓大學攻讀航太工程博士學位。她想對複雜的紊流現象有更深的瞭解，俾利研發流力管制策略，以有效的提升能源效率。她已研發一款新穎的壓力預測方法，透過三維紊流急速快照來決定壓力大小。



2016 年艾美獎學金得主安格里克·拉斯卡里

國際崇她於一月慶頌艾美·伊爾哈及艾美獎學金得主的精神。身為最知名崇她人之一的艾美，是驅使女性探索科學及工程領域的推手。

國際崇她於 1938 年設立 艾美獎學金，向這名飛行員致敬。本獎學金提供就學管道給有志攻讀航太相關工程與科學領域高等教育學位的女性。自此，國際崇她已頒發艾美獎學金予 1,508 位得主，有超過 930 萬美元的金額頒給分別代表 70 個國家的 1,079 位女性。這些女性由各界捐捐款設立的國際崇她艾美獎學金獲得培育。願意成為替航太相關領域之專業女性創造機會的一份子。



2016 年艾美獎學金得主在英國倫敦的一場會議中研習



國際崇她出席聯合國教科文組織巴黎大會

2016 年非政府組織(NGO)國際大會自 12 月 12 至 14 日於巴黎聯合國教科文組織總部舉行。國際崇她由國際會長桑妮雅·赫尼格·蕭、及聯合國委員會成員烏蘇拉·柏巧特(Ursula Bouchard)、艾可·斐尼(Elke Farny)及柯妮麗亞·參斯克莉絲(Cornelia Zemskeris)代表出席。



共有 350 名來自世界各地的人們參與本會議。

本次會議以「數位變革對 NGO 的挑戰」主題，並就許多不同角度進行討論，亦有新成員經表決通過加入 NGO 委員會。

聯合國教科文組織是性別平等為基本人權，且為實現社會正義及發展經濟的基礎。性別平等本身即為國際上具共識的發展目標，也是達成其他發展目標的重要因素。

國際崇她會長桑妮雅·赫尼格·蕭讚揚「這陳述聽起來彷彿國際崇她所寫，我們位於巴黎的聯合國教科文組織委員會具有強烈的工作動力來達成此目標」。

更多有關聯合國教科文組織的資訊，[請按這裡](#)。

更多有關非政府組織委員會的資訊，[請按這裡](#)。

終結陰部縫合及所有形式的女性生殖器割禮

駐日內瓦的國際崇她聯合國聯絡長希蒙妮·歐發特(Simone Ovar)於 12 月 1 日在當地安排一場有關女性生殖器割禮的座談會，邀請多位具影響力的講者發表演說，包含前國際理事納迪雅·碧安卡托(Nadia Biancato)。



最新的統計數據顯示世界上至少有 2 億的女孩及婦女曾經歷割禮儀式。約有 4400 萬女性生殖器割禮受害者為 14 歲或以下，她們遍佈世界各地，且大多數是在滿 5 歲前即遭陰部縫合。

由於人口成長，這些數據仍在上升中。倘此趨勢持續，陰部縫合的受害女孩及婦女人數將會在未來 15 年內大幅增加。

此外，因為來自傳統社會的人們持續向各地移民，女性生殖器割禮在世界的每一洲都在進行中。

會議結論包含推動科技來傳遞資訊、提升婦權意識、加強割禮教育及要求政府執行相關法律。

閱讀國際崇她網站上的完整報告，[請按這裡](#)。



行動崇她人

我們在每個月的電子報中，都會報導世界各地崇她社的服務與倡議行動。您所屬的社是否也曾透過行動影響所處的社區呢？您可以透過崇她官網[分享貴社的故事](#)，並在社群網站的貼文上標記「#ZontiansInAction」主題標籤。

南美地區崇她社

崇她烏拉圭網路社(e-Club)、蒙特維多崇她社及艾斯特角崇她社共同為對抗性別暴力站出來。



[閱讀更多內容](#)

澳洲梅爾頓崇她社

學生參與梅爾頓崇她社的分娩包計劃，協助包裝數百份分娩包。



[閱讀更多內容](#)

美國羅斯堡崇她社

羅斯堡崇她社舉行5公里路跑競賽，跑者須身穿紅外套、戴上紅帽及白鬍子。本競賽並為當地及國際服務計劃募款。



[閱讀更多內容](#)

分享
您的故事

保留您的時間：2018 年國際崇她大會



第 64 屆國際崇她大會將於 2018 年 6 月 29 日至 7 月 3 日在日本橫濱舉行。我們期待在明年的大會中能見到各位崇她人。

[前往我們的網站以了解更多有關第 64 屆國際崇她大會與橫濱之資訊](#)

會長天地快訊：

- [國際崇她慶頌傑出飛行員且為崇她人艾美·伊爾哈之精神](#)
- [回顧 2016，展望在新的一年推動全球女性賦權及倡議活動](#)
- [崇她國際會長參與 2018 國際大會籌備會議，對橫濱極為滿意](#)